

多部门介入调查“讨薪起纠纷民工被砍手”一事，警方与市建工局分别表示

# 合力追捕凶手 维护建筑市场正常秩序

昨天，快报刊登了《讨薪起纠纷 暴徒砍断民工手》一文，引起读者强烈反响，众多读者来电希望早日抓到凶手。同时，该报道也引起了有关部门的高度重视：南京市和溧水县相关部门组成联合调查组，介入调查此事，警方也成立了专案组。南京市建工局市场处的领导也表示，一定会与有关部门一起严肃查处违纪违法经营行为，维护市场正常秩序。

## 不幸民工

### 断手已被接上但无知觉

前天上午，溧水县中建五局一工地上，带工头何某因讨薪与项目经理发生纠纷，后被一伙手持大刀、双截棍和长矛的人架到项目部。四川籍民工王超因担心其安全，前去察看情况时，左手臂不幸被几个手持大刀的人砍落在地。

随后，手臂被砍掉的王超在工友们的帮助下，由苏州良友劳务服务公司法人代表罗星刚开车，送到了南京空军四五四医院救治。经过紧急处理后，当天下午2点左右，王超被推进手术室，进行断肢再植手术。经过医务人员全力抢救，当晚11点半左右，手术终于结束。据参与手术的医务人员介绍，目前看来，手术还是很成功的，至于手功能的恢复程度，还得看各方面因素，需要很长时间观察。

目前，王超仍住在医院外科病房，其哥哥寸步不离守在他的病床前。昨天，由于刚进行过长时间的手术，王超显得很虚脱，“现在我这手一点知觉都没有，不知道以后会怎样？那些人真是太狠了，无冤无仇的，居然下手这么狠！”王超对记者说。

王超的哥哥称，希望公安机关早日将砍伤弟弟的人抓获归案，凶手应该得到法律制裁。“目前案件的进展，我们一点消息都没有，也没有时间过问。”其哥哥还表示，希望王超的手能保住，最大可能恢复功能，“大家子还等着他这个顶梁柱呢。”

由于担心王超说话过多，影响手术效果，护士长礼貌地请记者不要在病房久留。

#### ■声音

#### 读者：希望早日抓到凶手

昨天，很多读者打电话到快报，表示愿意帮助王超。

南通的尹小姐来电称，她愿意为王超无偿提供法律援助，帮助王超维护其合法权益，让那些暴徒受到法律制裁。常州的吴女士称，如果王超在医疗费方面存在问题，她愿意提供力所能及的帮助。

不少读者来电表示，希望警方能早日破案，不但要抓获砍人的暴徒，而且要揪出雇佣或指使暴徒的幕后黑手。

#### 劳务公司：一定替工人讨公道

王超受伤后，他所在的苏州良友劳务服务公司法人代表罗星刚，放下了手里的其他工作，专门配合各部门处理此事，并安排专人照顾王超。

罗星刚说，王超属于劳务公司员工，现在受伤了，不管因为何事，公司都会对其负责，“我们的工人，公司都会全力保护好。出了这样的事，我一定会替他讨一个公道的！”

## 事件进展

### 多部门联合调查民工被砍一事

昨天上午，记者从溧水县相关部门了解到，前晚，溧水县建工局和劳保局，以及清欠办的工作人员，连夜赶往工地，对此事展开调查。昨天上午，由溧水县政府牵头，县建工局、劳保局和公安局等多个部门联合组成了调查组，对此事展开调查。

同时，南京市建委、建工局、劳保局、公安局以及市清欠办的工作人员，也前往溧水，参与了此事的调查。南京市建工局一领导称，目前已经有了初步的调查结果，具体情况要等警方调查结果出来进行公布。

溧水县建工局一领导表示，目前联合调查组不仅要调查民工被砍一事，而且还要调查中建五局南京分公司在该地所有项目的情况。一旦发现有欠薪行为，将督促其及时支付工人工资，劳保局也将依法对其做出处罚。

#### 警方：一定会尽快侦破此案

昨天，记者从溧水县公安局了解到，为尽快查清此案，抓获砍人的凶手，该局成立了由政委挂帅的专案组，并已开展工作。

溧水县公安局办公室一名负责人表示，该案件已引起了公安部门的高度重视，目前正

在全力侦破过程中，“公安部门会尽快找出作案凶手。”

案发当地永阳派出所所罗副所长，昨天上午再次到事发地点了解情况。罗副所长称，目前公安部门正在全力追捕凶手，希望王超安心养伤，“公安部门正在全方位调查取证，一定会尽快侦破此案，将凶手缉拿归案。”

#### 中建五局南京分公司：全力配合调查

昨天下午，记者联系到中建五局南京分公司清欠办一位姓谭的负责人。该负责人表示，目前正在积极配合各相关部门调查民工被砍一事。对于究竟何人所为，为何所为，该负责人称尚不清楚，“我们也在等待调查结果。”

该负责人告诉记者，昨天，公司领导都已赶赴现场及医院，一方面配合调查工作，一方面探望伤者。“公司会尽力安抚伤者家属，并积极配合医院对伤者进行治疗，希望他能尽早康复。”

#### 市建工局：如查实系承包方所为 企业招投标会受限制

目前相关部门的调查结果尚未出来，砍人者是否如民工

们说的那样，是中建五局南京分公司请来的打手？如果是，负责房屋建筑企业资质审查的相关部门，会对该企业做出哪些处罚？昨天，记者就此咨询了南京市建工局市场处的领导。

该局市场处的领导称，如承包工程的企业有欠薪等问题，该企业以后在工程的招投标方面，要受到严格的限制；若还因此有伤及民工的问题，那情况就更严重了。据这位领导介绍，像这种承包工程的企业，建工局和建委等都为其设有诚信系统和信用评级，一旦发生类似事件，企业在信用评级方面会被扣分。

据介绍，欠薪轻微的会扣分，企业以后招揽工程会受到负面影响；稍微严重的，将通过市清欠办在全市范围内对企业进行通报，并限制其在全市范围内的招投标；特别严重的，市清欠办会上报到省里，会在全省范围内通报，并限制该企业在全省内招投标——实际上，这种企业就被逐出了江苏省建筑市场。

市建工局市场处的领导称，“这次砍手一事，如果查实承包方是幕后黑手，性质是十分严重的！我们一定会同有关部门，严肃查处违法违纪经营行为，维护市场正常秩序。”

快报记者 李绍富 王冕

**WHAT ARE YOU MADE OF?**

**TAG Heuer**  
SWISS AVANT-GARDE SINCE 1860

**高尔夫巨星老虎·伍兹与他的豪雅LINK(林肯)自动腕表**

**LINK(林肯)** - 始生于1987年，融合运动与优雅于一身的经典系列，配备符合人体工学的标志性S型钢带，蓝宝石水晶表面和表背完美演绎豪雅Calibre 6自动上弦机芯。

**豪雅 - 创始于1860年的瑞士前卫精准制表典范**  
[www.tagheuer.com](http://www.tagheuer.com)

金鹰国际购物中心 电话: 84763127      东方表行东方商城店 电话: 84784008